

菲律賓中國商會班乃分會舉行第六屆理事會職員就職慶典

菲律賓中國商會班乃分會於2022年4月13日下午六時于怡朗市舉行慶祝成立十一週年暨第六屆理事會職員就職典禮，又於2022年5月1日假ZOOM網絡視訊播放典禮儀式。

施養軍會長擔任大會主席並致詞。他感謝總會在其兩年任期內所給予的支持與關照，還有全體同仁的大力支持與配合。相信分會在新屆會長李文默的領導下，以及全體同仁的共同努力下，會務將更上一層樓，取得更好的成績。

菲律賓中國商會總會會長，班乃分會常務指導員洪及祥擔任監誓員，見證印信移交並訓誨。

他在致辭中表示，班乃分會自成立以來，秉承創會宗旨，配合總會積極拓展會務，為當地的經濟和社會發展作出了有目共睹的貢獻。施養軍會長任內建樹良多，成績斐然，值得表揚。相信分會在新屆會長李文默的帶領下，會務將會蒸蒸日上，更上一層樓。

新屆會長李文默在致詞中表示，自己承蒙各位同仁的信任與厚愛接棒了新屆會長一職，深感責任重大，一定會不遺餘力地為商會盡心盡力，全力為廣大會員做好服務。希望全體同仁一起為分會更輝煌燦爛的明天而努力。總會名譽會長，班乃分會指導員吳啟發擔任主講人。

隨後宣讀來自中國駐宿務總領館賈力總領事發來的賀信。怡朗市市長 Jerry Trenas，副市長 Jeffrey Ganzon，以及由 Arnel Solis 中



校代表西未獅耶地區警察局長 Flynn Dongbo 頒獎給菲政要先後致詞。

期間致贈紀念盾牌予監誓員洪及祥，大

會主席施養軍，主講人吳啟發，並贈送感謝盾牌于捐獻福利金者。

執行副會長吳招德致謝詞。副會長潘崢

嶸介紹大會主講人，蔡幼平女士和菲中電視台主持人陳靜好擔任大會司儀。菲中電視台製作團隊擔任全程拍攝和錄製工作。

華教中心公佈中信慈善基金會助學名單 五十五所華校共一百名學生獲得助學金

華教中心訊：由菲律賓中信慈善基金會與本中心合作設立的“中信菲律賓華校學生助學金”2022-2023年度助學名單已揭曉，共55所華校100名學生獲得助學金。

現將名單公布如下：王欣美（中西）、蔡金明（中西）、王莉莎（馬尼刺愛國）、林天慧（馬尼刺愛國）、蔡秀仁（百閣公民）、蔡麗美（百閣公民）、王麗玲（中山）、莊明思（中山）、傅明美（巴西中華）、陳萊莎（巴西中華）、林文霖（近南）、黃明川（近南）、文寶仁（三巴樂中華）、凌美玉（三巴樂中華）、施麥克（育仁）、吳尚仁（育仁）、許妮佳（嘉南）、柯怡欣（嘉南）、夏珍（巴石華僑）、賢哲（巴石華僑）、依來莎（普賢）、利亞（普賢）、菲安志（晨光）、楊心心（晨光）、施清富（晨光）、劉美安（嗎拉汶文化）、馬佳尼（嗎拉汶文化）、許民（能仁）、許迷安（能仁）、施愛真（計順菲華）、許有萬（計順菲華）、林秀蓮（乘願）、陳佩安（乘願）、吳金美（培德）、許勇文（培德）、楊己文（基中）、王仁傑（基中）、米加（計順基督）、許美美（計順基督）、呂約書（慧光）、馬金文（慧光）、黃英明（培基）、高龍偉（培基）、蔡慶鈺（碧瑤愛國）、王英明（蜂省大同）、漢正義（蜂省大同）、施伊娜（淡描戈培青）、李珍珍（淡描戈培青）、黃藝評（北怡羅戈華英）、天仁（北怡羅戈華英）、Arabella Niña R. Go（內湖中華）、Kashieca B. Malaluan（內湖中華）、苛利富（美岸南中）、何雷那（拉允隆文化）、曾美麗（拉允隆文化）、蘇太源（紅系禮示立人）、蘇太財（紅系禮示立人）、妮可（描東岸及時）、馬拉美（依拉岸中華）、李菲心（怡省毓僑）、邱秀美（仙朝峨中華）、朱亞蒼（仙朝峨中華）、萬玉暖（那牙嘉南）、達安娜（那牙嘉南）、伯力（羅申那振聲）、克裏紮（羅申那振聲）、蔡佳欣（黎牙實備嘉南）、王心心（黎牙實備嘉南）、偷安（羅申那和諧）、李熙梅（羅申那和諧）、雅娜（清錦）、高蘭（清錦）、李愛麗（怡朗華商）、吳志峰（禮智興華）、謝忠華（禮智興華）、高瑪仁（加帛示中山）、阮加仁（加帛示中山）、何路汐（朗嗎倪地中國）、馬寶利（朗嗎倪地中國）、李珍珍（加膽曼華僑）、許銘裕（獨魯萬鳴遠）、約法（怡朗新華）、朱文婷（三寶顏中華）、陳永成（三寶顏中華）、餘謙喜（納卯中華）、李代蘭（樹裏爻孫逸仙）、蘇妮娜（東棉光華）、劉偉順（密三密斯光華）、劉傑仁（密三密斯光華）、皮娟秀（蘭佬中華）、李夏瑄（蘭佬中華）、李雨澤（亞虞山培青）、貝立賢（亞虞山培青）、米甘菁（高倫那達中華）、陳杏玲（高倫那達中華）、邱鑫森（納卯基督）、許民民（三寶顏忠義）、王古文（三寶顏忠義）、莊佳怡、莊梓形。

以上受助者每人將獲得一萬比索贊助。本中心將把學校實名支票通過掛號方式郵寄到各校。

請學校主管在收到助學金後，與學生及其家長簽署收據，然後寄回本中心。

菲律賓中信慈善基金會於2014年與本中心合作，每年捐款兩百萬比索，設立“中信菲律賓華校華語教師專業獎”和“中信菲律賓華校學生助學金”兩個項目。

龔詩榜家屬增捐六桂堂總會文教 設『龔詩榜夫婦獎助學紀念基金』

菲律賓六桂堂宗親總會訊：本會龔名譽理事長詩榜宗長（原籍石獅永寧沙堤），不幸於二零二二年四月二日凌晨四時三十分壽終於菲律賓中華崇仁總醫院，享壽積閏九十有九高齡。星沉南邦，軫悼同深！越四月十九日上午九時出殯，安葬於馬尼拉紀念墓園之原。

龔名譽理事長詩榜宗長生前熱心六桂宗族福利，關心六桂青少年文化教育事業，為人急公尚義，樂善好施！其哲嗣等幼承嚴訓，事親至孝，秉承先人生前遺志，守制期間，不忘六桂宗族公益福利，特於今先尊『龔詩榜宗長獎助學基金』之基礎上，再次增捐本會菲幣壹拾萬元，合併設立今先尊慈『龔詩榜宗長、龔施美緻夫婦獎助學紀念基金』，藉以嘉惠六桂宗族囊螢映雪、發憤苦讀之莘莘學子。獎掖後進，功在當代，利於六桂宗族千秋萬代！義舉仁風，殊堪欽仰！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

龔詩榜家屬捐 永中校友會福利

旅菲永寧中學校友會訊：本會諮詢委員龔詩榜鄉賢，于二零二二年四月二日凌晨四點三十分，壽終於菲律賓中華崇仁總醫院。哲人其萎，軫悼同深。出殯之日，白馬素車，極其哀榮。龔詩榜鄉賢家屬，守制期間，不忘慈善公益。特捐菲幣三萬元，作為本會福利用途。仁風善舉，殊堪嘉許，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

龔詩榜家屬捐 永中校董會福利

菲律賓永寧中學校董會訊：本會董事龔詩榜鄉賢，于二零二二年四月二日凌晨四點三十分，壽終於菲律賓中華崇仁總醫院。哲人其

分別用來獎勵華語教師和資助貧困學生，已經連續辦了九屆，受到菲律賓華社的普遍贊譽。

中信慈善基金會董事長蔡建立常年以實際行動支持菲律賓華文教育事業，把幫助別人當成自己的幸福，給人以關愛，給人以希望。在本中心和中國駐菲律賓大使館的推薦下，他於2017年榮獲中國國僑辦頒發“熱心海外華教人士突出貢獻獎”。

菲烈山五姓總會續辦獎助學金 申請日期即日起至八月底截止

菲律賓烈山五姓聯宗總會訊：本會為鼓勵族中向學子女，力求上進，造就社會人材，雖菲律賓仍處於新冠肺炎病毒的嚴峻環境，但本會貫徹宗旨，將繼續舉辦本學年度獎助學金。

凡本族（呂、盧、高、許、紀）學生肄業於華校中、小學漢文成績名列首、二、三名者，可申請獎勵金。品行優良而確實清寒者，學業成績及格者，請攜帶家庭用電單，均可申請補助金。

大專助學金由高決策委員兼名譽理事長武揚宗長設立之大專優秀生助學金資助，名額三位，就讀科系必須為「會計系」或「製藥系」。成績優越者方可申請。如申請者過多，以成績最優者為優先。

今為避免人群接觸，造成病毒的傳播，申請者可將學業成績單正本和影印本一份，以及學生證，傳真、EMAIL或VIBER至本會秘書處，也可親自前來本會會所（1266 JOSE ABAD SANTOS AVE. MANILA）填表申請，與本會聯系，本會EMAIL：liatsan2011@gmail.com。手機號碼/VIBER：0915-8844666。本會電話因PLDT公司維修的關係，暫時停止使用。不便之處，敬希見諒。

申請日期由即日起至八月三十日截止，每日下午一時至四時三十分（星期日與假日例外），逾期恕不受理。

本會訂於七月十日起開始頒發助學金。獎學金之頒發擇日再通知。

本會獎助學金是由諸位熱心宗長共同捐獻，他們為弘揚中華文化，鼓勵族生學好漢語，不遺餘力的無私奉獻，備受族親們欽佩和贊揚。

注：凡是2020年度和2021年度有申請獎學金者，但沒有來領取者，敬請與本會秘書處聯繫0915-8844666。

菲律賓許氏宗親總會訂五月八日召會 同日婦女組下午二時在網上視頻召會

菲律賓許氏宗親總會訊：本會訂於二零二二年五月八日（星期日）上午十時，在ZOOM視頻室裏，召開本會理監事第三次視頻聯席會議，討論會務推展事項，謹藉報端公佈週知，凡本會永遠榮譽理事長、名譽理事長、理監事見報後請準時出席加入，傳言獻策，共襄籌劃，以收集思廣益之效，是為致盼。另訊：是日本會婦女組訂於下午二時，在ZOOM視頻會議裏召開婦女組第三次聯席會議，屆時敬希永遠榮譽主任、名譽主任、全體婦女組職員踴躍出席參加。

（會議房間號和密碼將於開會前一天發手機短信、Viber或WeChat給各位理監事和婦女組職員們）

萎，軫悼同深。出殯之日，白馬素車，極其哀榮。龔詩榜鄉賢家屬，守制期間，不忘慈善公益。特捐菲幣三萬元，作為本會福利用途。仁風善舉，殊堪嘉許，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

許鍾鑫家屬捐獻 菲烈山五姓總會

菲律賓烈山五姓聯宗總會訊：本會副監事長許鍾鑫宗長（原籍福建晉江梧坑村），不幸於二零二二年一月三十日凌晨一時四十三分，壽終於崇仁醫院，享壽八十有三高齡。哲人其萎，軫悼同深。出殯之日，白馬素車，極盡哀榮。

許鍾鑫家屬等秉承先人之精神，愛護關懷支持族會，者番遭逢此事，化悲痛為義舉，特別捐獻本會菲幣三萬元，充作福利用途。仁風義舉，殊堪欽許，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

龔詩榜家屬捐 英峯鄉會福利

旅菲英峯同鄉會訊：本會龔名譽顧問詩榜老先生（原籍石獅永寧沙堤），不幸於二零二二年四月二日凌晨四時三十分，壽終於菲律賓崇仁總醫院。

享壽積閏九十有九高齡。老成凋謝，哀悼同深！越四月十九日上午九時出殯，安葬於馬尼拉紀念墓園之原。殯禮之日，白馬素車，極盡哀榮！

其哲嗣等幼承嚴訓，事親至孝，秉承先人生前熱心公益、關心鄉族慈善福利，為人急公尚義、樂善好施之美德家風，雖於守制期間，悲慟哀傷之餘，猶不忘本會之公益福利，特獻捐菲幣壹萬元，充作本會福利金之公益用途。仁風義舉，殊足欽式！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

描仁瑞拉廠商會 週四召開視頻會議

描仁瑞拉廠商聯合會訊：本會第47-48屆第九次理監事聯席會議，訂於二零二二年五月十二日（星期四）下午一時以視頻方式進行會議，商討會務事宜，敬請諸名譽理事長，各理監事，準時上綱參加視頻會議。會議ID及密碼將於開會前以資訊與微信通知，敬請密切配合，以利會務順利進行。

西河堂理事會 週日召會

菲律賓西河林氏宗親總會訊：因疫情影響，為使本會會務正常運作，經研議決定於二零二二年05月08日（星期日）上午十時準時，將通過視頻Zoom召開第85屆第十七次理事會會議，會議賬號(ID)和密碼將提前發給本會諮詢委員、名譽理事長暨全體理事，屆時敬請各位宗長準時撥冗參加，以收集思廣益之效。

蔡家安永懷先堂懿德 壹佰萬元獻濟陽文教

菲律賓濟陽柯蔡宗親總會訊：本總會理事長蔡家安第宗長，一向熱心公益慈善事業，特別關懷清寒青少年學業，在本總會設立“蔡故林碧心女士助學基金”，一者紀念其先祖林碧心太夫人，另者特別眷顧及族中喪父無怙清寒子女之教育問題，而本總會設立助學金。每年資助大專及中、小學生各五名。自去年擔任理事長以來，尤所關懷切，迺特別捐獻壹佰萬元，以增益其原先捐獻之助學基金，合計壹佰貳拾陸萬元，以其所孳利息，用供每年助學金用途。

以理事長如此懷念先親當年養育恩的勞苦心懷，轉化對族中弱勢子弟栽培教育之善舉，堪稱孝心不匱，義行足式，合應登報宣揚，以示褒獎，而揚美德，並勵來茲而已。

施茵茵慨捐 菲華工商總會

「點亮未來」大學教育方案

菲華工商總會訊：本會副理事長施茵茵女士日前再以其外祖父、母「楊人持、留翠賞賢伉儷慈善基金」撥出十萬批索，捐獻本會「點亮未來」教育金。

副理事長施茵茵女士素來熱心社會公益事業，關心本會會務，支持教育。從二〇一九年起已是第三次慨捐本會教育金，仁風義舉，殊堪矜式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

林陳碧清捐 旅菲西濱同鄉會 文教基金

旅菲西濱同鄉會訊：本會鄉耆林陳碧清女士，即本會已故地區聯絡主任林馬琦鄉賢尊夫人，早年遠渡菲島，夫唱婦隨，辛苦拼搏，積極開拓，事業有成，情繫故里。

翼望子孫後裔積極參與鄉會舉辦慶祝中國傳統佳節的各種活動，讓世代子孫後裔都時刻牢記根在中國。

林陳碧清女士一貫熱心社會公益，樂善好施，對本會教育事業更是關心愛護有加，現特獻捐菲幣貳拾萬萬元設立林馬琦文教紀念基金，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。